DATENSCHUTZBESTIMMUNGEN & SCHUTZ PERSONENBEZOGENER DATEN BEI DER SILBLOXX BV
Fassung April 2022
1. Einleitung

[bookmark: _Hlk92803212]Die SILBLOXX BV (mit Sitz in 8810 Lichtervelde (Belgien), Industrielaan 17 bus A – eingetragen bei der Zentralen Datenbank der Unternehmen (KBO) unter der Nummer 0444.606.428) (nachfolgend: „Silbloxx“ oder „Wir“) wird als Verantwortlicher Ihre personenbezogenen Daten (wie unten aufgeführt) nur erheben, speichern, verarbeiten und übermitteln (nachfolgend: „Verarbeitung“) gemäß den anwendbaren belgischen und europäischen Datenschutzvorschriften; dazu gehören unter anderem (Aufzählung nicht limitativ) die Verordnung (EU) 2016/676 des Europäischen Parlaments und des Rates vom 27. April 2016 zum Schutz natürlicher Personen bei der Verarbeitung personenbezogener Daten, zum freien Datenverkehr und zur Aufhebung der Richtlinie 95/46/EG (Datenschutz-Grundverordnung) (nachfolgend: „DSGVO“) und das belgische Gesetz vom 30. Juli 2018 über die Verarbeitung personenbezogener Daten. 

Auf der Grundlage dieser Datenschutzbestimmungen und des Schutzes personenbezogener Daten (nachfolgend: „Schutzbestimmungen“) beschreiben wir, wie wir Daten verarbeiten, die sich auf Sie beziehen oder anhand derer wir Sie direkt oder indirekt identifizieren können (nachfolgend: „Personenbezogene Daten“) im Zusammenhang mit der Nutzung der Website https://www.silbloxx.com/ (nachfolgend: „Website“) und der Nutzung des 3D-Konfigurators zur Zusammenstellung Ihres Wunschsilos und/oder im Zusammenhang mit den mit Silbloxx geschlossenen Verträgen und der Lieferung unserer Produkte und/oder Dienstleistungen (nachfolgend: „Dienstleistungen“), wenn Sie sich (online) auf eine unserer Stellenausschreibungen bewerben, usw. Insbesondere erläutern wir, wie und warum wir Ihre personenbezogenen Daten erfassen, was wir damit tun, an wen wir sie weitergeben, wie wir sie schützen und wie lange wir sie aufbewahren, und informieren wir Sie über Ihre Rechte. 

Wenn Sie die Bestimmungen dieser Schutzbestimmungen akzeptieren, erklären Sie sich damit einverstanden, dass wir Ihre personenbezogenen Daten wie in diesen Schutzbestimmungen beschrieben verarbeiten.

2. [bookmark: _Ref93071172]Wie können Sie uns erreichen? 

Wenn Sie Fragen zu diesen Schutzbestimmungen, unseren Praktiken in Bezug auf die Website, den Konfigurator oder die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten haben oder wenn Sie Ihre personenbezogenen Daten aus unserer Datenbank entfernen möchten, wenden Sie sich bitte an uns unter info@silbloxx.com.

3. Wann erheben wir Ihre personenbezogenen Daten? 

Wir sammeln Ihre persönlichen Daten, wenn Sie: 
· unsere Produkte und/oder Dienstleistungen kaufen; 
· bei der Verwendung des 3D-Konfigurators auf der Website;
· wenn Sie sich über unsere Website auf eine unserer offenen Stellen bewerben; 
· wenn Sie unsere Website nutzen;
· im Falle von Beschwerden, zusätzlichen Fragen usw.




4. Welche personenbezogenen Daten sammeln wir? 

Wir erheben die folgenden (Kategorien von) personenbezogenen Daten in Verbindung mit den Dienstleistungen und der Nutzung der Website (einschließlich des 3D-Konfigurators): 
	A. Kategorien der personenbezogenen Daten:

	Personenbezogene Daten, die Sie uns zur Verfügung stellen: 
· Identifizierungs- und Kontaktangaben: Vorname, Nachname, Geschlecht, E-Mail-Adresse, Telefonnummer;
· Berufliche Daten: Firmenname, Umsatzsteuernummer, Geschäftsadresse, Telefonnummer;
· Ort: Ihre Postadresse und/oder ein anderer Ort, an den die Waren geliefert oder die Website genutzt werden soll;
· Zahlungsdaten: Bankkontonummer, Rechnungsdaten; 
· Daten im Zusammenhang mit Bewerbungen: Name des derzeitigen Arbeitgebers, Stellung (Titel), usw.
· Cookies und ähnliche Technologien; 	Comment by KPMG LAW Belgium: Te bevestigen (zie cookie policy).
· Protokolldateien bei der Nutzung unserer Dienste; 
· Metadaten; 
· Analytische Daten. 


	B. Zwecke und Rechtsgrundlagen:

	· Wenn die Verarbeitung erforderlich ist zur Erfüllung eines Vertrages, dessen Vertragspartei Sie sind, oder zur Durchführung von Maßnahmen auf Ihren Wunsch hin zur Erbringung der Dienstleistungen: 
· um die Nutzung der Website zu ermöglichen;
· um die Nutzung des Online-Konfigurators für die Zusammenstellung eines Silos zu ermöglichen; 
· um einen Vertrag mit uns abzuschließen; 
· für alle anderen Interaktionen, die Sie mit uns haben, z. B. für administrative oder technische Zwecke, um die Funktionalität unserer Produkte zu gewährleisten, usw. 


	· Wenn die Verarbeitung zur Wahrung unserer berechtigten Interessen erforderlich ist, es sei denn, unsere Interessen müssen hinter Ihren Grundrechten und -freiheiten zurückstehen: 
· zur Nachverfolgung unserer Angebote und/oder zum Versenden von Erinnerungen; 
· um Sie mit Informationen über unsere vergleichbaren Produkte, Aktionen und Dienstleistungen zu versorgen;
· für alle anderen Interaktionen, die wir mit Ihnen haben. Zum Beispiel, wenn Sie sich mit Fragen, Kommentaren, Beschwerden oder anderen Anfragen mit der Bitte um eine Antwort an uns wenden;
· um anonymisierte Statistiken zu erstellen;
· zur Sicherung, Anpassung und Verbesserung unserer Website (einschließlich des Online-Konfigurators); 
· um die Richtigkeit und Relevanz Ihrer personenbezogenen Daten zu gewährleisten; 
· im Zusammenhang mit einer (Online-)Bewerbung (über unsere Website);
· usw. 


	· Von Zeit zu Zeit werden wir Sie um Ihre ausdrückliche Zustimmung zur Verarbeitung bestimmter personenbezogener Daten bitten, und wir werden Ihre personenbezogenen Daten nur dann auf diese Weise verarbeiten, wenn Sie uns Ihre Zustimmung dazu erteilen. Bitte beachten Sie, dass Sie das Recht haben, Ihre Einwilligung jederzeit zu widerrufen, indem Sie eine E-Mail an folgende Adresse schicken info@silbloxx.com.
· für Marketingzwecke; 
· usw. 



	· Wenn die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten erforderlich ist, um einer gesetzlichen Verpflichtung zu entsprechen:
· steuerliche Zwecke;
· Übermittlung von Informationen an eine Regierungs- oder Strafverfolgungsbehörde; 
· im Rahmen einer gerichtlichen Anordnung; 
· usw.


	C. Aufbewahrungsdauer

	Wir bewahren Ihre persönlichen Daten nur so lange auf wie nötig und sorgen für deren angemessenen Schutz. Wie lange wir Ihre personenbezogenen Daten aufbewahren, hängt von dem Zweck ab, für den wir sie wie in diesen Schutzbestimmungen beschrieben verwenden. 

Nach Beendigung der Dienstleistungen werden wir Ihre persönlichen Daten spätestens nach fünf (5) Jahren löschen oder anonymisieren.



5. Wie schützen wir Ihre personenbezogenen Daten? 

Wir haben eine Reihe von technischen und organisatorischen Sicherheitsmaßnahmen ergriffen, um Ihre personenbezogenen Daten vor unrechtmäßigem oder unbefugtem Zugriff oder Gebrauch und vor versehentlichem Verlust oder Beschädigung ihrer Integrität zu schützen. Diese Maßnahmen wurden unter Berücksichtigung unserer IT-Infrastruktur, der möglichen Auswirkungen auf Ihre Privatsphäre, der damit verbundenen Kosten und in Übereinstimmung mit den aktuellen Industriestandards und -praktiken getroffen. 

Wir stellen sicher, dass Ihre personenbezogenen Daten in einer ausreichend geschützten Umgebung aufbewahrt werden und dass nur die notwendigen Personen Zugang zu Ihren personenbezogenen Daten haben. So werden Ihre personenbezogenen Daten auf unseren eigenen sicheren Servern oder denen eines Dritten gespeichert, in jedem Fall aber innerhalb des Europäischen Wirtschaftsraums.

Ihre personenbezogenen Daten werden nur dann von Dritten verarbeitet, wenn diese sich zur Einhaltung der technischen und organisatorischen Datenschutzmaßnahmen verpflichten.

6. Mit wem teilen wir Ihre personenbezogenen Daten? 

Je nach dem Zweck, für den wir Ihre personenbezogenen Daten sammeln, können wir Ihre personenbezogenen Daten an ein anderes verbundenes Unternehmen oder eine Tochtergesellschaft von Silbloxx weitergeben.

Darüber hinaus können wir zur Erbringung unserer Dienstleistungen Ihre personenbezogenen Daten an Dritte weitergeben, die vertrauenswürdige Partner sind, um unsere Funktionsfähigkeit und die Kontinuität unserer Dienstleistungen zu gewährleisten. Wie (unter anderem) an diejenigen Personen, die für den Transport/die Lieferung der Produkte/Dienstleistungen verantwortlich sind. 

Diese Partner haben sich uns gegenüber verpflichtet, die DSGVO (und alle anderen geltenden belgischen und europäischen Datenschutzgesetze) zu respektieren und die Daten nicht für andere als die oben genannten Zwecke zu verwenden.

Schließlich können wir Ihre personenbezogenen Daten an Dritte weitergeben, wenn wir aufgrund von Gesetzen und/oder Vorschriften dazu verpflichtet sind, wenn wir aufgrund eines Gerichtsverfahrens dazu gezwungen sind und/oder wenn wir es für notwendig erachten, um unsere errungenen Rechte zu schützen.




7. Geben wir Ihre persönlichen Daten international weiter? 

Um unsere Dienstleistungen zu erbringen, ist es möglich, Ihre personenbezogenen Daten an Dritte zu übermitteln in anderen Ländern innerhalb des Europäischen Wirtschaftsraums (nachfolgend: „EWR“). 

Es ist auch möglich, dass Ihre personenbezogenen Daten an einen Partner von Silbloxx außerhalb des EWR übermittelt werden. Jede Übermittlung an einen Empfänger mit Wohnsitz oder gesellschaftlichem Sitz in einem Land ohne Angemessenheitsbeschluss (link) seitens der Europäischen Kommission unterliegt einer Vereinbarung, die sich auf die Anforderungen für die Übermittlung personenbezogener Daten außerhalb des EWR bezieht, wie die von der Europäischen Kommission angenommenen Standarddatenschutzklauseln (link).

8. Verwendung von Cookies 

Wir verwenden auf unserer Website so genannte „Cookies“. Cookies sind Daten, die vom Webserver an Ihren Browser gesendet werden, der sie auf der Festplatte Ihres Computers speichert. Durch die Verwendung von Cookies können wir Ihnen einen schnelleren und effizienteren Zugriff auf unsere Website ermöglichen. Sie können die Verwendung von Cookies in den Einstellungen Ihres Browsers deaktivieren. Wenn Sie die Verwendung von Cookies deaktivieren, können Sie zwar weiterhin auf unsere Website zugreifen, haben aber möglicherweise nicht mehr Zugang zu allen Funktionen. 

Weitere Informationen über unsere Verwendung von Cookies und darüber, wie Sie diese vermeiden können, finden Sie in unserer Cookie-Richtlinie, abrufbar unter [INSERT LINK].		Comment by KPMG LAW Belgium: Gelieve de link toe te voegen naar de cookie policy die we jullie bezorgen.

9. Nutzung von sozialen Medien  

Wenn Sie sich bei Silbloxx oder auf der Website über ein (Social-Media-)Konto eines Dritten, wie Facebook, Instagram, Google, Apple usw. (Aufzählung nicht limitativ), anmelden, akzeptieren Sie, dass die Nutzungsbedingungen und die Datenschutzbestimmungen des betreffenden Dritten gelten. Wir haften nicht für die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten durch diese Dritten. 

10. Was sind Ihre Rechte? 

Bitte beachten Sie, dass Sie in Bezug auf die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten durch uns die folgenden Rechte haben: 
· Recht auf Auskunft und Berichtigung: Sie haben Zugang zu Ihren personenbezogenen Daten. Bevor wir Ihnen Zugang gewähren, können wir Sie aus Sicherheitsgründen auffordern, Ihre Identität nachzuweisen und die erforderlichen Informationen über Ihre Interaktionen mit uns bereitzustellen. Wenn wir Ihnen den Zugang gewähren, ist dieser kostenlos, dies aber nur für Ihren ersten Antrag. Wenn die personenbezogenen Daten, die wir über Sie gespeichert haben, nicht korrekt sind, können Sie uns auffordern, alle Fehler zu berichtigen;
· Recht auf Einschränkung der Verarbeitung: Sie haben das Recht, die Einschränkung der Verarbeitung zu verlangen, wenn wir nicht (mehr) berechtigt sind, Ihre personenbezogenen Daten zu verwenden oder wenn Sie deren Richtigkeit bestreiten;
· Recht auf Widerspruch gegen die Verarbeitung: Gegebenenfalls haben Sie das Recht, der Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten für bestimmte Zwecke zu widersprechen. Insbesondere können Sie kostenlos und ohne Begründung der Verarbeitung für Zwecke der Direktwerbung (z. B. E-Mails) widersprechen;
· Recht auf Löschung: Sie haben das Recht auf Löschung aller Ihrer personenbezogenen Daten (außer in einigen Fällen, z. B. zum Nachweis einer Transaktion oder wenn dies gesetzlich vorgeschrieben ist); 
· Recht auf Datenübertragbarkeit: Unter bestimmten Voraussetzungen haben Sie das Recht, Ihre uns zur Verfügung gestellten personenbezogenen Daten in einem gängigen, strukturierten und maschinenlesbaren Format zu erhalten und Ihre personenbezogenen Daten an einen Dritten Ihrer Wahl zu übermitteln.
· Recht auf Widerruf der Einwilligung: Wenn Ihre personenbezogenen Daten auf der Grundlage Ihrer Einwilligung verarbeitet werden, können Sie diese Einwilligung jederzeit ohne Angabe von Gründen widerrufen;

Die oben genannten Rechte dürfen nur in angemessener Weise und im Einklang mit dem geltenden Recht ausgeübt werden.

Sie können einen Antrag stellen oder diese Rechte ausüben, indem Sie sich an uns wenden (siehe Art. 2 für unsere Kontaktdaten), woraufhin wir alle angemessenen und praktikablen Anstrengungen unternehmen werden, um Ihrem Ersuchen nachzukommen, soweit dies nicht gegen geltendes Recht und professionelle Standards verstößt.  Sie sollten sich jedoch darüber im Klaren sein, dass die personenbezogenen Daten (und die Verarbeitung) für die Erbringung der Dienstleistungen und/oder für unser berechtigtes Interesse erforderlich sind. Das bedeutet, dass jede Änderung Ihrer ursprünglichen Zustimmung die Beendigung der Dienstleistungen zur Folge haben kann.

Wir bemühen uns, Ihre Anfrage innerhalb eines (1) Monats zu beantworten. Bei komplexen oder mehrfachen Ersuchen kann diese Frist um weitere zwei (2) Monate verlängert werden. Wir werden Sie in jedem Fall innerhalb eines (1) Monats über eine Verlängerung informieren.

Grundsätzlich können Sie diese Rechte kostenlos ausüben, außer bei übermäßigen Anfragen, offensichtlich unbegründeten Anfragen oder häufig wiederholten Anfragen, für die wir eine angemessene Verwaltungsgebühr erheben können.

11. Wo können Sie eine Beschwerde einreichen?

Wenn Sie mit der Art und Weise, wie wir Ihre personenbezogenen Daten verarbeiten, nicht einverstanden sind, können Sie jederzeit Beschwerde einreichen per E-Mail an info@silbloxx.com.
Wenn Sie mit unserer Antwort/Lösung nicht zufrieden sind, haben Sie in jedem Fall das Recht, eine Beschwerde bei der belgischen Datenschutzbehörde als Aufsichtsbehörde einzureichen:
	Belgische Gegevensbeschermingsautoriteit
Drukpersstraat 35
1000 Brussels (BELGIUM)
Tel: +32 (0)2 274 48 00
Fax: +32 (0)2 274 48 35
E-Mail: contact@apd-gba.be 



	







12. Änderungen unserer Schutzbestimmungen

Wir können diese Schutzbestimmungen von Zeit zu Zeit ergänzen, ändern, aktualisieren oder anpassen. Wenn wir die Schutzbestimmungen in einer Weise ändern, die sich auf die Art und Weise der Verwendung Ihrer Daten oder der Rechte, die Sie Silbloxx einräumen, auswirkt, werden wir Sie darüber in Kenntnis setzen und Sie bitten, die neue Schutzbestimmungen zu überprüfen. Dann können Sie sich entscheiden, die neuen Schutzbestimmungen zu akzeptieren und unsere Dienstleistungen weiterhin zu nutzen, oder Sie können die Nutzung unserer Dienstleistungen einstellen. Es kann sein, dass wir Sie nicht über Änderungen unterrichten, die sich nicht auf die Art und Weise der Verwendung Ihrer Daten oder auf die von Ihnen erteilte Zustimmung auswirken. 
Wir empfehlen Ihnen, diese Schutzbestimmungen regelmäßig zu lesen, um sich darüber zu informieren, wie wir Ihre personenbezogenen Daten verarbeiten und schützen. 

Diese Schutzbestimmungen wurden zuletzt aktualisiert am [DATUM]
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